



za konec tedna

delno jasno bo
z občasno zmerno
oblačnostjo.

www.nascas.com

številka 05

četrtek, 7. februarja 2002

250 SIT

»Pesnik je oče svoje pesmi,
njena mati je jezik.«
(Auden)

Misel, ki odseva vso pomembnost jutrišnjega dne, Dr. France Prešeren jo je dobro poznal, Slovenci pa jo ohranjamo in negujemo. Zato vam želimo lep praznični dan!

Uredništvo

Prvi primeri gripe

CELJSKA REGIJA – Iz Zavoda za zdravstveno varstvo Celje so konec prejšnjega tedna sporočili, da so v njihovem mikrobiološkem laboratoriju odkrili pri dveh šolarjih, ki sta prišla k zdravniku zaradi prehladnega obolenja, okužbo z virusom gripe B. Vzorčne brise nosu in žrela so poslali tudi na Inštitut za varovanje zdravja.

Šolarja sta imela tipične klinične znake gripe: hude bolečine v mišicah in sklepih, glavobol, nahod, bolečine pri požiranju in povišano telesno temperaturo do 39 stopinj Celzija, ki je trajala tri do štiri dni. Kot je povedala vodja službe za epidemiologijo na omenjenem zavodu mag. Alenka Skaza, dr. med., obstaja možnost, da se obolenje razširi v epidemijo.

Za omejevanje širjenja prehladnih obolenj zdravniki priporočajo intenzivno prezračevanje prostorov, v katerih se zadržujejo ljudje, umivanje rok, uporabo papirnatih robčkov za enkratno uporabo za brisanje nosu, skrb za dobro telesno pripravljenost ter uživanje sadja in zelenjave. Bolnikom svetujejo počitek, lajšanje bolečin in pitje večjih količin toplih napitkov. Zdravi pa naj se ne zadržujejo pri bolnikih in v zaprtih prostorih, v katerih je množica ljudi.

Tudi cepljenje proti gripi je, pravi Skazova, še smiselno, predvsem ga priporočajo kroničnim bolnikom.

■ tp

Na tožilstvu ovadbe zoper tri osebe

Fit Leasing oškodovan za 317 milijonov tolarjev

CELJE, VELENJE – Na celjski policijski upravi so prejšnji teden potrdili, da so njihovi kriminalisti na okrajno državno tožilstvo vložili kazenske ovadbe zoper tri osebe, ki jih sumijo, da so s poslovnimi goljufijami in sklepanjem škodljivih pogodb Fit Leasing iz Velenja, oškodovali za približno 317 milijonov tolarjev. Načelnik urada kriminalistične službe Robert Mravljak je ob tem poudaril, da preiskava še ni končana, saj obstaja tudi sum, da je šlo pri vsem skupaj še za utajo davkov. Fit Leasing je bilo hčerinsko podjetje Banke Velenje, ki se je lani pripojila Novi Ljubljanski banki.

Stran 6.

MESTNA OBČINA
VELENJE



Občankam in občanom čestitamo ob 8. februarju - slovenskem kulturnem prazniku.

Obenem vas vabimo na osrednjo proslavo, ki bo 8. februarja ob 18. uri v veliki dvorani Glasbene šole Frana Koruna Koželjskega.

Svet in župan MO Velenje

PROGRAM

18.00 - 18.50

Monodrama

SREČANJE S PREŠERNOM

Matjaž Kmecl - Jožef Ropoša

19.00

ZDRAVLJICA

MPZ Šolskega centra Velenje

SLAVNOSTNI GOVOR

akademik dr. Matjaž KMECL,

častni občan MO Velenje

GLASBA

F. Montes:

"LUGARES" - suita za dve kitari
Monika Krajnc Štib, Boris Štib

RECITAL

"Gazele - 1"

PLES

"LAHKO SMO TO, KAR SMO"

Plesni teater Velenje

Koreografija: Rosana Štorgelj, glasba: Safri duo

GLASBA

K. H. Mayer:

"ROMANEASCA 10"

Gorazd Topolovec - sopran saksofon

Katja Marin, klavir

RECITAL

"Gazele - 2"

GLASBA

R. Scarlati:

"SONATA" f-mol

Znago Štib

RECITAL

"Gazele - 3"

SLOVENSKA LJUDSKA PESEM

MPZ Šolskega centra Velenje

zbiravodja: Danica Pirečnik

RECITAL

"Gazele - 4"

SLOVENSKI TOLKALNI PROJEKT "STOP"

F. Krevl:

"MOZAIK"

T. Vulc:

"TRI IVERI"

M. Menke:

"MALA KUHINJSKA GLASBA"

20.20

Kulturniški pomenek v avli glasbene šole (ob izidu knjige dr. Matjaža Kmecla "Bridkost po slovensko", ki jo je izdala Velenjska knjižna fundacija).

Velenje postaja E-mesto ③

Mo z debelimi štirimi mandati ④

"To, da sem iz Velenja, je bila med študijem moja prednost!" ⑤

En deček za Clintona, eden za Busha ⑥

ZM d.d.
ZAVAROVALNICA
MARIBOR

PREDSTAVNIŠTVO
v poslovnem centru
v Starem Velenju
tel.: 03/ 897 50 96
Izberite modro
svojo pot!

Na tožilstvu ovadbe zoper tri osebe

Fit Leasing oškodovan za 317 milijonov tolarjev

Nadaljevanje s 1. strani

Zaradi zlorabe položaja in pravic naj bi bila ovadena takrat odgovorna oseba Fit Leasinga, šlo naj bi za Petra Geršaka iz Velenja.

Ovaden je bil tudi zasebni podjetnik Izolesa iz Nazarij, šlo naj bi za Draga Funkla, ki je kljub plačilni nezmožnosti (žiro račun naj bi imel blokiran kar nekaj let) najel lizing v višini okoli 317 milijonov to-

larjev. Zaradi suma kaznivega dejanja ponarajenja listin so ovadili tudi uslužbenko, ki je bila zaposlena pri nazarskem podjetniku.

V Izolesu - lizing so najeli za nakup tovornjakov za prevoz lesa in nakup osnovnih sredstev - obrokov niso odplačevali. Izoles je trenutno v postopku likvidacije.

Kaj pravijo v Novi Ljubljanski banki, h kateri se je 1. ok-

tobra 2001 pripojila Banka Velenje, v čigar 100-lasti je delovala družba Fit Leasing?

To, da so za njihove »posle« vedeli, saj je nepravilnosti odkrila že notranja revizija. Uprava Banke Velenje je februarja 2001 seznanila nadzorni svet s poročilom o izrednem pregledu odvisne družbe Fit Leasing in o indicijah, ki so kazali na določene pomanjkljivosti v poslovanju te

družbe.

Pregled je pokazal na neustrezne ekonomske odločitve direktorja družbe Fit Leasing, pišejo v sporočilu, kot tudi na vodenje poslov na osnovi pomanjkljive in neurejene dokumentacije. »To je bil zadosten razlog, da je uprava Banke Velenje 16. maja 2001 sprejela sklep o kadrovskega zamenjavi direktorja družbe, sklep o povezavi notranje revizijske službe z zunanjimi revizorji in o nadaljevanju pregleda notranje revizije v družbi Fit Leasing, piše v sporočilu, ki so ga za medije pripravili v Sektorju za korporativno in tržno komuniciranje in dodali, da je uprava Banke Velenje pred priključitvijo k NLB sprejela potrebne ukrepe za sanacijo ugotovljenega stanja v družbi Fit Leasing.

■ mkp

Kaj pravi Peter Geršak?

»Za ovadbo proti meni sem izvedel iz časopisov, oziroma od novinarjev, ki so me poklicali.

Obtožnice ne poznam, ne vem česa me bremeni, zato je tudi ne morem komentirati.»



Nazarje: Izolesova poslovno-stanovanjska stavba. (Foto: J.P.)

Kmetijstvo Zgornje Savinjske doline

Ponudba Evropske skupnosti pomeni propad

Slovensko kmetijstvo ob vstopu v Evropsko skupnost gotovo ni pričakoval medu in mleka, ponudba pogajalskih izhodišč pa je vseeno pomenila pravi stres, v tistem slabem pomenu seveda. Nekateri politiki so sicer ob prvem presenečenju skušali zadevo omiliti, vendar najbrž bolj zaradi dnevnih potreb in politične higiene, kot zaradi trdnega prepričanja v tisto kar so govorili.

Novica o tem, kako bo obravnavano slovensko kmetijstvo ob vstopu v Evropsko skupnost, je močno presenetila tudi Zadrugo Mozirje. Direktor zadruge je sicer že pred tem opozarjal na vse pasti in možne posledice, pa se je vseeno skoraj zgrozil. »Na vse to smo v Zgornji Savinjski dolini še posebej občutljivi. Dejstvo je, da so zaradi višinskega in hrbovitostnega sveta, pogoji kmetovanja in pridelovanja



Direktor zadruga Anton Vrhovnik

pri nas izredno težki. Prav pri tem smo vendarle pričakovali več nadomestil in podpore Evropske

skupnosti. Se bolj kot to nas je prizadela ponujena količina mleka. V naši dolini se namreč pretežno ukvarjamo s pridelovanjem mleka, zato smo pričakovali, da bodo odobrene kvote vsaj takšne, da bi omogočale tudi razvoj. Tega pa ponujena kvota, ki je celo bistveno manjša od današnjega obsega proizvodnje, gotovo ne omogoča. Še več. Jasno moram povedati, da to ne pomeni le zastoja našega kmetijstva, temveč na srednji rok dobesedno njegov propad. Že po zakonu narave mi nimamo nadomestnih možnosti za kmetijsko proizvodnjo. Zaradi naravnih danosti smo pretežno vezani na živinorejo in ne moremo naskrat začetni poljedelstva. Zaradi tega se bomo seveda po vseh svojih močeh borili za spremembo ponujenih izhodišč.»

■ jp

Kmetijsko - gozdarska zbornica

Proučiti smiselnost vključitve v EU

Tudi Kmetijsko - gozdarska zbornica Slovenije je z ogorčenjem sprejela sicer še nedokončno informacijo o pogajalskem izhodišču Evropske skupnosti za kmetijstvo. Izhodišča predlagajo zelo neenako obravnavanje kmetov in kmetijstva dosedanjih in novih članic Evropske skupnosti.

Ne zagotavljajo namreč enakih denarnih možnosti, proizvodne

kvote, ki že tako ne nudijo razvojnih možnosti, pa na nekaterih področjih terjajo celo zmanjševanje že dosežene ravni pridelave in prireje, je med drugim zapisano v sporočilu, ki na koncu pravi: »Za slovenske kmete bi tako sprejet dokument pomenil pogubo in za večino tudi skorajšnje prenehanje kmetovanja, zato zbornica zahteva od Vlade Republike Slove-

nije odločno in takojšnje ukrepanje za zagotavljanje slovenskega nacionalnega interesa tudi na tem področju. Če se objavljenega dokumenta ne bo dalo resneje spremeniti in uskladiti, bi morali slovenski pogajalci resno pretehtati naše nadaljnje korake in smiselnost vključevanja Slovenije v Evropo.»

Kmetijstvo in EU

»Naš pesimizem je vse bolj upravičen!«

V mlekarni v Arji vasi in proizvajalci mleka v Šaleški dolini s precejšnje mero pesimizma spremljajo dogajanja glede približevanja Slovenije Evropski uniji (EU) na področju kmetijstva. Tega v zadnjem času porajajo izhodišča za določitev mlečne kvote. Ta so vse prej kot spodbudna.

»Že v preteklosti smo bili skeptični do tega vprašanja, zadnja dogajanja pa kažejo, da je naš pesimizem upravičen,« nam je dejal Marjan Jakob - direktor celjske mlekarnice in Kmetijske zadruge Šaleška dolina. Razhajanja med eno in drugo pogajalsko stranjo so, po njegovih besedah, prevelika, da bi se lahko približali. Posledice? »Dolgoročno slovo od slovenskega kmeta in kmetijske proizvodnje.«

V pogajanjih se predstavniki EU zavzemajo, da bi Slovenija proizvedla nekaj več kot 400 milijonov litrov mleka, slovenska pogajalska stran pa zahteva 490 milijonov litrov. Razhajanje predstavlja le 90 milijonov litrov, ampak tudi količine mleka, ki ga kmetje porabijo doma. Lani so ga 200 milijonov litrov. Mimogrede: leta 2001 so slovenske mlekarnice odkupile 459 milijonov litrov mleka ali za 4,4 odstotka več kot leto prej, od tega mlekarna v Arji vasi 71 milijonov litrov, kar je 8,4 od-

Glin Pohoštvo Nazarje

Prisilna poravnava ...

Po nekajletnih pogajanjih in natezanjih zaradi cene je Slovenska razvojna družba lanskega avgusta vendarle prodala Glinovo družbo Pohoštvo, torej tovarno ivernih plošč, kupec in novi lastnik pa je cerkniški Brest.

Že od samega prevzema naprej so vsa prizadevanja, nekaj takšnih je bilo sicer že prej, usmerjena v to, da se zagotovi več reda in da se čim bolj racionalizira celotni postopek proizvodnje ivernih plošč v nazarski tovarni.

»Glede na stanje so lastniki sprejeli odločitev, da je treba del reorganizacije poslovanja družbe uresničiti preko postopka prisilne poravnave. Ta postopek uresničujemo po sprejetem načrtu, žal pa pomeni tudi nekaj presežnih delavcev. Ti so zaenkrat na čakalju, po pravno-močnosti prisilne poravnave pa bodo prejeli pravno-močne odločbe o prenehanju delovnega razmerja. Vse ukrepe prisilne poravnave seveda izvajamo z izključnim namenom, da družba dobi nov zagon in bo v bodoče uspešno poslovala,« prav njen direktor Ivo Glušič.

Dejstvo je tudi, da je tovarna dotrajana in tehnološko zastarela, v preteklih letih pa zaradi znanih razmer vanjo ni bilo dovolj investicijskih vložkov za posodobitev proizvodnje, kaj šele v dolgoročni razvoj. Ivo Glušič: »Nujna je bila torej odločitev novega lastnika, da pripravi nekaj študij o možnih naložbah, najprimernejša pa bo izbrana že v februarju. Določene korake na tej poti bomo napravili že v prvem polletju, več pa med rednim letnim remontom v avgustu. Potrebe so razumljivo velike, možnosti pa omejene, zato bomo naložbe uresničevali postopno. S tem želimo zagotoviti tudi to, da ne bomo preveč ovirali redne proizvodnje in da bodo svoje učinke začele dajati v čim krajšem času,« je še poudaril direktor Ivo Glušič.

■ jp

HSE podpisal interne pogodbe

Največ energije bodo proizvedli v TEŠ

MARIBOR, 1. februarja - Uprava Holdinga slovenskih elektrarn je po uspešni prodaji celotne proizvodnje električne energije za leto 2002, ki znaša 6.742 GWh, v petek podpisala interne kupoprodajne pogodbe z odvisnimi družbami. Večino električne energije je holding prodal štirim velikim domačim porabnikom, petim distributerjem električne energije, preostalo proizvodnjo, natančneje 20 odstotkov, pa bo v skladu s podpisanimi pogodbami izvozil v tujino.

V skladu s načrtom proizvodnje za leto 2002, bo skoraj polovico energije proizvedla Termoelektrarna Šoštanj, 38 odstotni delež bodo realizirale Dravske elektrarne Maribor, sledijo Soške elektrarne Nova Gorica z osem odstotnim deležem, Savske elektrarne Ljubljana bodo proizvedle tri odstotke manj, preostali del električne energije pa Termoelektrarna Brestanica, ki je prevzela tudi vlogo sistemske rezervne elektrarne za holding in elektroenergetski sistem Slovenije. ■

■

■ Tp

* RADIJSKI IN ČASOPISNI MOZAIK * RADIJSKI IN ČASOPISNI MOZAIK *

Sekunda

Med tistimi, ki so kot moderatorji začeli orati ledino na Radiu Velenje, sta še dva, ki vztrajata: Vili Grabner in Tanja Goljar. Slednja je sicer enkrat vmes, ko se je spoprijela s podjetniškim valovanjem, skušala na radio pozabiti. Pa ni šlo. Ko te mikrofona enkrat zastrupi, si »pečen«.

Tiste, ki jo zdaj pogrešajo, ker se jim ob torkih zjutraj, ko je »njen« termin, ne oglašja, naj potolažimo. Ne gre za to, da bi nehala, ampak za to, da je ta čas zasuta s svojim delom. Ko bo z njim opravila, se vrne. Računamo, da marca.

Ob torkih dopoldan jo nadomešča zameten glas Aleksandra Golje, sicer Ljubljanačana, ki ga nekaj časa ni bilo slišati kot moderatorja v programu Radia Velenje.

Zdaj pa se je vrnil. Odlično napreduje s študijem solopetja pri Dušanki Simonovič. Nas, ki smo lokalpatrioti, pri tem veselijo tudi to, da nekdo pride iz glavnega mesta in centra Slovenije, da se v Velenju nekaj nauči. Dokaz, da Fran Ko-

run - Koželjski res ni od muh.

In zdaj ena prigoda, vezana na to, kako velika je včasih stiska, če si nekaj časa preč, potem pa prideš in mislijo drugi, da je vse samo po sebi umevno ... V torek dopoldne, v zadnjih kratkih poročilih ob 9.30, se je s seje mestnega sveta želela v program neposredno oglašiti kolegica Bojana Špegel. Zadeva je bila dogovorjena do te mere, da se oglašila, če se bo imela s čim, če ne, se ne.

Poklicala je zadnji trenutek, toliko, da je lahko Aleksandru zdrdrala, naj pove v napoved, da se javlja s seje in tako naprej in tako naprej. Noben od njiju pa ni pomislil na to, da je treba napoved tudi dokončati. Pribeležiti, če ne zaradi drugega, pa za vsak slučaj, če »zaštekta«.

In je Aleksander vse lepo napovedal potem pa: »Od tam se nam oglašja ..., se oglašja ..., se oglašja Špegel.« V isti sekundi je vedel, da Bojana. A je bilo že preč.

Potem sta se seveda smejala. Zakaj pa ne? Smejala tudi temu, kako nesramno dolga in izdajalska zna biti pred mikrofonom sekunda.

■ mkp

ZEUS - Pozabiti tebe

Ko se je lansko leto nezadržno bližalo svojemu koncu, je izid svojega dolgo pričakovanega albuma "Pozabiti tebe", končno dočkala skupina Zeus. Zasedba, ki prihaja iz Petrovč in katere začetki segajo v daljno leto 1985, je po izidu svoje prve kasete "Polnoč" (1995) neprestano doživljala kadrovske spremembe.

za svojo prvo CD ploščo. Nastalo je trinajst skladb, ki bi jih lahko okarakterizirali kot nekakšno mešanico popa in rocka, začinjeno s posamični hardrockovskimi frazami, v obliki klaviaturnih vložkov in značilnih kitararskih solaj. Posebno prepoznavnost skupini pa daje, kot je to običaj, značilen pevec glas.

predstavitev in seveda promocijskih koncertov. Prav koncerti so tisto, kjer skupina pokaže svojo pravo vrednost. Poleg avtorskih skladb na nastopih prav radi zaigrajo še kakšen hit iz bogate zakladnice rock glasbe, od uspešnic Joca Cockerja, skupine Van Halen, pa vse do skladb Toma Jonesa. Doslej so se predstavili v enem videospotu ("Pridi nazaj"), v načrtu pa imajo tudi snemanje drugega. Zanj so izbrali skladbo "Friss", ki je pravzaprav predelava stare uspešnice "Kiss", legendarnega Princea in je edina priredba na albumu. Spot bodo snemali v drugi polovici februarja, režiral pa ga bo Aleš Žemlja. Skupina se je s svojo skladbo "Heroin" uvrstila tudi na kompilacijo, ki jo bo spomladi izdal vladni urad za boj proti drogam. Te skladbe sicer ni na albumu, lahko pa jo boste našli tudi na uradni spletni strani skupine: www.zeus-music.com, kjer je mogoče že zdaj najti tudi številne druge zanimive informacije o skupini.

■ Mič



Čas sprememb je trajal vse do junija leta 2000, ko sta se skupini pridružila nov pevec Grega Teršek in basist Sebastijan Kukovec. V novi formaciji je skupina dobila nov zagon in od julija 2000 do marca 2001 ustvarjala in posnela material

V iskanju primerne založbe je skupina naletela na pripravljenost pri založbi Megaton, pri kateri je sredi lanskega novembra album tudi izšel. Od takrat naprej neprestano potekajo promocijske dejavnosti v obliki radijskih in televizijskih

Tožba proti Michaelu Jacksonu

Muenchenski organizator koncertov Marcel Avram toži pop zvezdo Michaela Jacksona zaradi kršenja pogodbe in goljufije za 20 milijonov dolarjev odškodnine. Po navedbah casopisa Variety Avram Jacksonu ocita, da



za svojo naslednjo svetovno turnejo, ki še ni napovedana, išče novega organizatorja, ceprav se je pisno že zavezal Avramu. Nemška agencija je v 90-ih letih prejšnjega stoletja organizirala Jacksonovi turneji Dangerous in History. Prejšnja Avramova tožba proti Michaelu Jacksonu je prav tako še nerešena. Junija 2000 je namrec Avram tožil pevca za 21,2 milijona dolarjev, potem ko je odpovedal koncerta v Sydneyju in Honoluluju. (sta)

Boy George predstavi nov mjuzikl

Pop ikona Boy George je predstavil avtobiografski mjuzikl z naslovom "Taboo", ki govori o novem romantičnem gibanju in življenju nekdanjega pevca skupine Culture Club. Dobrodelno predstavo sta v londonskem gledališču Venue gostila glasbeni veterana in člana skupine Queen, Brian May in Roger Taylor. Prihodek od predstave je namenjen Skladu Mercury Phoenix, ki so ga v spomin na Fredyja Mercuryja, umrlega pevca skupine Queen, ustanovili za pomoč boju proti aidsu in društvu za zaščito otrok. "Taboo" govori o vzponu in padcu Boya Georgea, vse od geyevske



ikone do heroinskega odvisnika. (sta)

Celine Dion napoveduje nov album

Štiri leta po svojem zadnjem albumu je znana kanadska pevka Celine Dion napovedala svoj novi CD z naslovom "A New Day Has Come", ki naj v glasbene prodajalne prišel 25. marca. Singl z naslovno pesmijo naj bi založba Columbia/Sony Music radijskim postajam po vsem svetu poslala v teh dneh. Petkratna dobitnica glasbene nagrade grammy iz majhne vasi v kanadskem Quebecu se je pred dvema letoma, potem ko je njen soprog Rene Agneli zbolel za rakom, umaknila iz glasbenega sveta. Nekaj mesecev po rojstvu sina Rene-Charlesa, januarja lani, pa se je vrnila v glasbene studije. (sta)



PESEM TEDNA NA RADIJU VELENJE

Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poročilih ob 18.30.

1. SARAH CONNOR-From Sarah With Love
2. BRO'SIS-I Believe
3. MICHAEL JACKSON-Cry



Tokratna zmagovalka v izboru pesmi tedna je Sarah Connor, mlada, svetlopolta soul pevka, ki je predvsem zahvaljujoč nemškemu satelitskemu TV kanalu VI-VA, postala zelo popularna v Nemčiji in Avstriji. Njene pesmi so se dobro uvrščale tudi na lestvice v drugih evropskih državah, uspešno pa ji je prilplezati tudi na zahtevno britansko lestvico UK TOP 20.

LESTVICA DOMAČE GLASBE

Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in vsak četrtek v tedniku Naš čas.

Takole ste glasovali v nedeljo, 03.02.2002:

- | | |
|------------------------------------|-----------|
| 1. FANTJE Z GG: Kosec | 11 glasov |
| 2. VASOVALCI: Semičan | 10 glasov |
| 3. VES. PLANŠARJI: Na kravjem balu | 5 glasov |
| 4. VES. ŠTAJERKE: Muci-buci | 4 glasovi |
| 5. ŠPIK: Med Prleki in Prekmurci | 0 glasov |

Predlogi za nedeljo, 10.02.2001:

1. DORI: Krava mu je ušla
2. KONEČNIK: Frajtonarca je prava stvar
3. KOVAČI: Falot
4. RUS: Zvon želja
5. IGOR + ZZ: Polka tanc

■ Vili Grabner

zelo NA KRATKO

WRECK

Domača rock skupina Wreck je dočkala izid svojega prvega albuma. Plošček nosi naslov "2001: A Wreck Odyssey" in prinaša 19 minut in 34 sekund hudega rock'n'rolla.

CILI PATROL

Pop pevec Cili Patrol je tik pred izidom novega albuma z naslovom "Suli Bane". Album bo izšel še ta mesec, prvi single z naslovno skladbo pa že draži ušesa radijskih poslušalcev.

ANDRAJ ŠIFRER

Ob 25-letnici izdaje legendarnega singla "Zoboblues" (takrat še na mali vinilki) je Andrej Šifrer v teh dneh izdajo ponovil v obliki jubilejnega CD singla. Poleg skladbe "Zoboblues" sta na ploščku še skladbi "Grenko vino" in "Bil sem mlad".

VILI RESNIK

Ponovno prvi pevec skupine Pop Design, še naprej ostaja aktiven tudi kot samostojni izvajalec. Prav v teh dneh predstavlja novo skladbo z naslovom "Naj ostane to med nama".

ROK'N'BAND

Naslov skladbe, s katero bo Rok'n'band poskušal srečo na letošnji EMI, je "Slika brez pozdrava". Glasbo je napisal Dare Petrič (Hazard), za besedilo pa je bilo potrebno močnejše moštvo: Rok Ferengja, Damjan Kuzminjak in Mišo Radovančević.

REGINA

Na letošnji EMI bo ponovno nastopila tudi Regina, ki je pred leti že uspela okusiti blišč finalnega evrovizijskega izbora. Tokrat se bo predstavila s skladbo "Ljubezen daje moč", narejeno v dance žanru.



→ Leon Vozlič. Bil je dolga leta šef kuhinje v Termoelektrarni Šoštanj, v času, ko je ta imela še svoj dom v Crikvenici, je poprijel tudi tam. Potem je nekaj časa delal na šoli Biba Roeck, se upokojil in odšel v Slovensko Bistrico, da bi užival na manjši kmetiji. A brez Šoštanja in Šoštanječank ni zdržal dlje kot tri leta. »Zdaj si spet naš,« se ga je razveselila Vilma Fece, sicer Gorenjeva »kemičarka«.



→ Erih Tamše, znan velenjski urar, s časom nikoli nima težav. Pač pogleda na uro. Povsod naokoli jih ima veliko, ve pa tudi, da se na tisto pri Nami ne gre vedno zanešti. Zato nanjo ne gleda.

Čvek, čvek...



→ Predsednik šoštanjske Elektre Jože Lenart: »Vsi opazijo prve in zadnje.« Tisti, ki ga poznajo, med njimi pa je gotovo žena Majda pa vedo, da bo Jože, ki je po naravi pravi garač, fante še daleč peljal. Ni izključeno, da tja, kjer bodo spet opaženi.

Mozirje, Golte

Štirje poslanci gredo v Evropo

Poslanci državnega zbora so se na prvem zimskem druženju zbrali predlani v Mariboru, pri čemer so malo tudi tekmovali v veleslalomu in deskanju. Iz "volilnih" razlogov so se lani takšnemu druženju "izognili," že na prvem srečanju pa si je (trenutno) edini zgornjesavinjski poslanec navzlic močni "opoziciji in lobiranju" izbral pravico izvedbe drugega srečanja na Golteh. In v ponedeljek se je to zgodilo.

Dobri dve desetletji poslancev in drugih privržencev takšnih srečanj se je zbralo na Golteh, člani smučarskega kluba pa so vzorno izvedli tekmo v velesla-

lomu. Pa ta tekma ni bila kar tako. O usodi poslancev so tokrat odločale stotinke in desetinke, odločale pa so tudi o tem, kateri poslanci se bodo kot prvi resnično uvrstili v Evropo. Čisto zares, saj so si prvi štirje zagotovili nastop na evropskem tekmovanju parlamentarcev, ki bo v švicarskem Adelbodnu.

Naštetimo jih: od prvega do četrtega mesta so se uvrstili Pavel Rupar, Mirko Zamernik, Dušan Vučko in Roman Jakič. Šaleškima poslancema je Evropa zaenkrat ušla za las: Jože Kavtičnik in Milan Kopusar sta bila namreč na petem in šestem mestu in zdaj lahko upata, da



Prvi štirje Evropejci med slovenskimi poslanci: (z leve) Mirko Zamernik, Pavel Rupar, Dušan Vučko in Roman Jakič

bo poslanska reprezentanca potrebovala kakšno rezervno. Najboljši trije so prejeli pokale, vsi udeleženi pa kolajne, tudi znahee iz protokola Vojko Zupanc, ki mu natančne naprave časa sicer niso uspeli izmeriti, priznanje pa je dobil za umetniški vtis. Takšna je pač bila razsodba vodstva tekmovanja. V bolj skromni ženski konkurenci je slavila Cvetka Zalokar.

Po tekmovanju se je pravo druženje šele začelo, prizorišče pa je bila restavracija Gaj. Vse sta prijazno pozdravila gostitelja mozirski župan Jože Kramer

in direktor Zadruga Mozirje Anton Vrhovnik, ki sta si skupaj z Mirkom Zamernikom zaželela, da bi bila takšna srečanja poslej vedno na smučiščih Mozirskih planin. Še nekaj. Množičnega visokega obiska člani društva Pust Mozirski niso spregledali in so se v polnem številu in vsem sijaju zbrali, da se predstavijo in poveselejo. Dobro ogrevanje zanje pred napornimi pustnimi dnevi in dobro ogrevanje tudi za poslance pred nadaljevanjem napornega sedenja v sicer prijetnih poslanskih klopeh.

jp



Mozirski pustnjaki iz državnega proračuna seveda ne dobijo sredstev, zato pa so dobro osušili denarnice poslancev, ki se prispevka resnici na ljubo niso branili.

FRKANJE

Javo in desno

Proti Ljubljanci

Nekateri Velenjčani so pa res čudni. Tako pogosto tar-najo, kako težko je priti v Ljubljano in kako počasi se tja pride, pa vseeno želijo na Ljubljanski cesti še zmanjšati hitrost.

Sončni park

Tik pred slovenskim kulturnim praznikom so v Velenju pripravili obsežno razpravo o usodi Sončnega parka. Da se ja ne bi kaj zatikal, so o tem pripravili okroglo mizo.

Prazni hladilniki

Gorenje bo v prihodnje v Združene države Amerike izvozilo še več hladilnikov. Ampak tam v njih ne slovenske govedine.

Veliko dima

Tudi okoli dneva brez cigarete se je pri nas dvigovalo veliko dima. Tudi cigaret-nega!

Brez veze

Velenjčani nimajo le težav s trebuh; nekateri so imeli resne težave zaradi Trebušnice.

Gostje

V Mozirju so v ponedeljek gostili visoke goste iz Ljubljane. Tudi take, na katere računajo. Bili so jih veliko bolj veseli od tistih, ki so pred časom brskali po njihovih papirjih in iskali, kje so se vračunali.

Kot v reklami

Pravijo, da je bilo ob prejemu novih komunalnih položnic tako, kot v reklami: v stilu, ko prejemniki položnic obmolknejo. Vendar ne vsi!

Dragi halo

Odnosi med Slovenci so vse dražji. Cena telefoniranja je močno poskočila.

Po velenjsko

Kadar prihajajo polemike od SEVER(J)A so še posebno vroče!

Kratek stik

V velenjski diviziji NLB je prišlo do kratkega stika. Zaradi napake na Fitu.

Semafor

Ko je v Velenju crknil eden glavnih semaforjev, so odgovorni močno spremenjali barve.

Stari vici

"Mami, mami," kliče Mihec iz kopalnice, "ali spadajo ušesa h glavi ali k vratu?"
"Kaj pomeni to neumno vprašanje?" se hujuje mama.
"Rekla si mi, naj si umijem vrat in rad bi vedel, če lahko neham?"

V šoli so se učili sklanjanje in Janezka pokličejo k tabli.
"Janezek, kako se sklanja dedek?"
"Brez kozmodiska zelo težko!"

Na obisku pri slikarju Jožetu Svetini v Zavodnjah

En deček za Clintona, eden za Busha

Dobili smo vabilo. V mestni galeriji v Šoštanjju, da bo razstavljal Jože Svetina, slikar. Manjkalo je – iz Zavodnjah. Jože in Zavodnje je nekaj, kar gre skupaj. No, še nekaj je, kar gre tudi »skupaj«. Jože večkrat reče – sva naslikala, sva napisala, sva prejela ... in ne – sem naslikal, sem napisal, sem prejel ... Simpatično in nekaj, kar takoj pade v uho. »Sva« je namreč tudi Rezka, njegova življenjska sopotnica, s katero se nikoli ne naveliča gledati in raziskovati okoliških gozdov, prislunhiti ptičjemu petju in opazovati novih odtenkov svetlobe, ki pada v središče Zavodnjah, kamor imata tako lep razgled. Tako lep, da do pred dveh mesecev še televizorja nista potrebovala. Saj ga tudi zdaj redko.

»Motivni svet slikarja Jožeta Svetine ostaja v kadru krajevnega pejzaža, gozdne strmine, viharnika ali osamelca, gorske kmetije, samotne kašče ali znamenja, rečnega obrežja, živopisne in redke ptice ...« Besede publicista in novinarja Draga Medveda, ki povedo dovolj. Drugo je treba videti.

Da bo v petek v mestni galeriji, na otvoritvi veliko ljudi, je bilo jasno, zato smo nekaj dni prej poklicali, da bi se dobili, pogovorili. Že dolgo se nismo. Pa je Jože rekel: »Pridite k nama!« Ni bilo vprašanje, bilo je nekaj, na kar si lahko rekel zgolj: »Z veseljem.« In šel.

● **Dolgo ni bilo nič slišati o vas ...**

»Ne po moji krivdi.«

● **Kaj ste počeli?**

»Ves čas delal, slikal in se pojavljal tu in tam.«

● **Zdaj se predstavljate v mestni galeriji. Domačini so vas rekli, da je vanjo domačinom težko priti. Vi ste prišli hitro ...**

»Ne, nisem. Kje pa! Kar nekaj časa je preteklo. Sem pa razstavljal v Mayerjevi vili.«

● **Kdaj ste nazadnje razstavljali tu blizu?**

»Poleti v Gornjem Gradcu, jeseni v Slovenj Gradcu, redno razstavljam v prostorih ljubljanske banke v Šoštanjju.«

● **Zavodnje, polne gozdnih strmin, gorskih kmetij, živalskega sveta so vam še vedno neizčrpen vir idej.**

»Narava je tista, ki mi daje moč, ki me navdihuje. Pri slikanju uporabljam več tehnik, da lahko vse tisto, kar slikam, pride do izraza: risbo, akvarel, olje na steklu, olje na les ...«

● **Pa potrebujete za slikanje navdih, ali lahko denimo rečete ob šestih zjutraj: tako, čez pol ure začnem in ob dvanajstih končam?**

»Ne, ne. Ob šestih zjutraj začnem peč kuriti. To je nujno. To me žene. Vse drugo pa je navdih, odvisen tudi od tega, koliko ustvarjalne moči je v človeku. Meni se zdi, da jo imam kar dosti. Čeprav so pomembne tudi delovne navade in okolje. Če te stvari niso urejene, če nimaš duševnega miru, potem ne moreš delati.«

● **Ljudje včasih pravijo, da bi večkrat šli na kakšno razstavo, če bi se na slikarstvo razumeli, če bi razumeli tisto, kar gledajo. Na vaših slikah pa se ve, kaj je.**

»Meni je bilo vedno, glede na moj način slikanja ali izražanja, pomembno, da sem zaznal, kar ob mojih slikah čutijo ljudje. Zato sem vedno rad šel z njimi magari v menzo kakšne tovarne ali hodnik občinskega urada ... Tja, kamor zahaja veliko ljudi. Razstava, ki sem jo imel nazadnje v slovenjegraški bolnišnici, je imela tako močan odsev, da si misliti ne morete. Ljudje so prav lačni načina izražanja, ki ga imam v olju na steklu ali akvarelu.«

● **Kako pa je bilo tisto pošto, ki je v Zavodnje, na vaš naslov,**

prispela iz Bele hiše? Kar dvakrat.

»Ko je Clinton obiskal Ljubljano, so mu podarili eno od mojih slik, fantka na lesu z zajčkom. Osebnost se nama je zahvalil za to sliko. Ob drugem ameriškem predsedniškem obisku, Bushovem, pa so mu tudi poklonili eno mojih slik, dobil je fantka z mucko. Tudi Bush se je osebno zahvalil. To kaže na njuno veličino, meni pa zelo veliko pomeni.«

● **Kako pa ste prišli zraven?**

»Sliki sem dal za diplomatski darilo. Takrat sem bil ravno v bolnišnici v Slovenj Gradcu in sem se s sinom zmenil, da ju je nesel na ambasado v Ljubljano. Rekli so, da bo zaradi časovne stiske sliko težko izročiti osebno. Pa saj na to niti pomislil nisem.«



Slikar Jože Svetina v okolju, kjer je najbolj srečen.



Na otvoritvi v mestni galeriji je bila gneča.

● **Kaj pa še počnete v Zavodnjah, razen tega, da slikate?**

»Uživam. Jaz vedno uživam. Že od nekdaj. Če je dan lep, tako ali tako, če ni, si ga pa naredim. Kaj pa vem, kaj počnem.«

● **Lov?**

»Eh, lov ... Ne več, kje pa. Srne se pasejo okoli hiše, lisica hodi okoli hiše, ptice gnezijo okoli hiše ... Nenavadno je, da v boru, v dveh hišicah, gnezdijo hudourniki, skalni črni hudourniki. Opazovati jih hodijo

ornitologi iz Ljubljane, ker je to tako zelo nenavadno. Hudourniki pridejo vsako pomlad in do jeseni ostanejo tu.«

● **Pred vrati je slovenski kulturni praznik. Kultura, visoka beseda. Kaj pomeni vam?**

»Nekaj, kar mogoče preveč zapostavljam. Kultura je tudi naše obnašanje, predvsem pa je kultura odnos do kulturnih vrednot.«

● **Kako ste zadovoljni s šoštanjskim kulturnim utripom?**



Pošta iz Bele hiše je kar dvakrat prispela v Zavodnje, enkrat zahvala Clintona, drugič Busha.

»Včasih smo dani malo na stran. V Šoštanjju se res malo dogaja. Pa tudi o prireditvah, dogajanju, smo nekoliko slabše obveščeni. Veliko bolje smo seznanjeni s prireditvami velenjskega kulturnega centra, kjer te sproti obveščajo in lahko razporejaš, kam boš šel in kam ne, čeprav se mi zdi, da gre zadnje čase na bolje. Midva doslej nisva dobivala vabil. Ne vem zakaj? Morda zato, ker nisva na isti valovni dolžini

s šoštanjskimi političnimi strankami? Saj nisva v nobeni stranki! Te stranke se pa grejo tako, če nisi naš, si pa nasproten. Jaz pa nisem niti nasproten niti nisem naš ... Na tak način izgubljajo zelo veliko ljudi. Vidim pa, da so se začele stvari z novimi ljudmi spreminjati na boljše.«

■ **Milena Krstič – Planinc**
Fotografije: Stane Vovk

Kulturno društvo Šmartno ob Paki

»Idej nam primanjkuje, bolj kot kaj drugega.«

V občini Šmartno ob Paki delujeta dve kulturni društvi – eno v Gorenju, drugo, z več kot 95-letno tradicijo, pa v Šmartnem ob Paki. Med občani je večkrat slišati mnenje, da kljub temu vlada na kulturnem področju mrtvilo. Za slednjega bolj krivijo šmarsko društvo.

Peter Podgoršek, predsednik slednjega, z ugotovitvijo nekaterih občanov ne soglaša povsem. »Če ocenjujejo delo društva po odmevnejših prireditvah, potem jim lahko pritrdim. Lani sta bili taki le tradicionalni božično-novoletnega koncert in prireditev ob občinskem prazniku. Sicer pa lahko zatrdim, da so člani v osmih sekcijah društva kar pridno delali. Vadili so stare in pripravljali nove stvaritve. Nekateri so tudi gostovali, a tega niso obežali na veliki zvon. Res je tudi, da je naloga kulturnega društva popestriti kulturno dogajanje v okolju z gostovanjem drugih skupin. Ob tem pa moram poudariti, da smo bili v preteklosti ob takih priložnostih



Peter Podgoršek, predsednik šmarskega kulturnega društva: »V sekcijah društva so tudi minulo leto pridno delali.«

večkrat zelo razočarani nad obiskom, zato nam je nekoliko pošla volja. Na zadnjih dveh predstavah je bil ta znova boljši in verjamem, da bomo z večjim veseljem pritrtilno odgovorili na ponudbo za gostovanja dru-

gih skupin v našem okolju.«

Trditve, da so v sekcijah marljivo vadili, je Peter Podgoršek podkreplil z nekaterimi dejstvi: člani Gledališča pod kozolcem, ki so v zadnjih letih morda res »dremali«, so lani poskušali dejavnost obuditi z mladimi, ki so se prvič srečali z odrskimi deskami. Z Mihom Alujevičem iz Celja so v delavnih pripravljali mladinsko predstavo, a so jim žal, predvsem šolske obveznosti prekrizale nadaljnje načrte. »Da jubilej, ki ga praznuje gledališče letos (25-letnico delovanja) vendarle ne bi povsem prezrli, so skupaj stopile starejše igralke. Pod vodstvom režiserja Bogomirja Verasa pripravljajo zanimivo predstavo Kvačkarije. Premierno jo bomo videli v drugi polovici letošnjega marca.« Za jesenski čas pri gledališču načrtujejo igrice za otroke, pri izvedbi predstave pa naj bi sodelovali mladi. Mešani pevski zbor, letos praznuje 5-obljetnico delovanja, je okreplil svoje vrste z novimi pevci. Danes šteje že približno

40 članov, ki se vse bolj uveljavljajo na področju zborovske ustvarjalnosti v Dolini in tudi širše. Zbor bo letos končno dobil svoje obleke. Po težavah prav tako znova vadi moški zbor. Folklorna skupina Oljka ob skrbi za podmladek sodeluje na domačih priložnostnih prireditvah, so pa njeni plesni pari redni gostje kulturnih večerov v zdravilišču Topolšica. Druščina Šmarških veseļjakov zabava občinstvo na občasnih nastopih, njihove Vesele babice pa razveseljujejo občinstvo doma in širom po Sloveniji.

Sicer pa, je podčrtal Podgoršek, bodo ocenili delo sekcij društva na rednem občnem zboru 22. februarja. Ob tej priložnosti bodo opravili tudi nekaj kadrovskih sprememb. Zamenjali bodo vodstvo, v izvršni odbor pa vključili kar nekaj mladih kulturnih zanesenjakov, ki bodo dejavnost obogatili z novimi idejami. Prav pomanjkanja teh naj bi bil glavni razlog, da delo sekcij ni takšno, kot pričakujejo nekateri občani.

■ **Tp**

Javno o obnovi Sončnega parka

VELENJE – Danes, v četrtek, 7. februarja, bo v sejni dvorani Mestne občine Velenje od 9. ure dalje potekala okrogla miza glede javne predstavitve posegov v Sončni park. Sam dogodek bo multimedijsko podprt, kar pomeni, da bo predvajan preko interneta in kanala 33 na Kabelsko-razdelilnem sistemu. Pristojni bodo predstavili vizijo načrtov za omenjeni park, ki se bo pričela letos, končana pa bo v nekaj naslednjih letih.

■ **bš**

V sredo in četrtek vpis v prvi razred devetletke

VELENJE – V teh dneh bodo starši otrok, rojenih leta 1996, z območja Mestne občine Velenje prejeli vabilo za vpis njihovih nadebudnežev v prvi razred postopnega uvajanja devetletnega programa v šolskem letu 2002/2003. Vpis bodo na šolah opravljali 13. in 14. februarja.

Koliko učencev se bo vključilo v četrti, zadnji krog postopnega uvajanja novosti, bo znano po 14. februarju. Ob tem vpisu bodo namreč starši lahko še zadnjič izbirali, ali bodo otroka vključili v devetletni ali osemletni izobraževalni program. Za otroke, katerih starši ne bodo dali soglasja za vključitev v novost, bo organiziran vpis v šolo v sosednji občini – torej na eni od šoštanjskih šol.

■ **tp**

Ulični ropi vse pogostejši**Sredi mesta ob torbo**

V nedeljo, 3. februarja, okoli 20.30, je neznanec na Šaleški cesti v Velenju T. G. iz roke strgal torbo in lastnico oškodoval za 40.000 tolarjev.

Policisti v zadnjem času opažajo, da naraščajo kazniva dejanja z elementi nasilja, med njimi še posebej ulični ropi. Žrtve so tako moški, ženske kot mladoletniki. Medtem ko so napadi na moške izvedeni večinoma na ulicah in po prihodu iz lokalov ali celo v njih, so ženske žrtve teh dejanj predvsem na ulicah, ko se odpravijo po nakupih in drugih opravkih, oziroma vračajo domov. Mladoletniki pa so najpogosteje žrtve napadov v parkih, na trgih in ulicah, ali pred lokali v mestnih središčih ter celo pred šolami.

Kako ravnati, da bo možnost napada čim manjša? Policisti svetujejo, da gotovine nikoli ne kažete v gostilnah ali na javnih prostorih. Še zlasti, če imate s seboj večje vsote denarja. Za hojo izbirajte osvetljene in prometne ulice, če je le možno, hodite v skupini in ne posamično.

In kaj storiti, če ste žrtev takšnega napada? Če vam kdo grozi in hoče iztrgati vašo torbico, vzeti denarnico ali izvaja kakšno drugo nasilje, s klici na pomoč opozorite mimoidoče na to, kaj se dogaja. Če vas kdo nadleguje, vam grozi z napadom ali vas celo napade, dejanje takoj prijavite policiji.

S policijo sodelujte tudi, če ste pričča takšnega kaznivega dejanja. Storilec bo prej prijat, s tem pa bo manj možnosti, da boste drugič njegova žrtev vi.

Petrol brez mrež

V noči na ponedeljek, 4. februarja, je neznanec na bencinskem servisu Petrola v Gornjem Gradu odtujil 14 kovinskih mrež s katerimi so pokriti odtočni kanali. Nastalo škodo ocenjujejo na 150.000 tolarjev.

Vlomilcu se je zalomilo

V noči na četrtek, 31. januarja, med 3.30 in 10. uro, je neznanec vlomil v stanovanjsko hišo last I. C. na Attemsovem trgu v Gornjem Gradu. Odnesele je zlato verižico, še prej pa se najedel. Lastniku je povzročil za 20.000 tolarjev gmotne škode. 1. februarja, med 3.30 in 10. uro, je vlomil v isto hišo in odnesel nekaj prehrabnih iz-

Novi Fiat STILO!**Poskrbeli za dobro varnost potnikov**

S 1. februarjem se je v Fiatovih prodajno-servisnih salonih, z dnevi odprtih vrat, pričela prodaja novega Fiatovega lepota - STILO, ki bo nadomestil prejšnja dvojčka bravo in brava! Predstavili so ga tudi v Avto Celju.

To je avto nove generacije z visoko zasnovanim potniškim prostorom, v katerem pridejo do izraza prostornost, prilagodljivost, udobje in preglednost. Kot pri predhodnikih tudi pri Stilu obstajata dve različici - s tremi in petimi vrati v treh izvedbah: Active, Dynamic in Abarth.

Pri slovenskemu uvozniku vozil Fiat, podjetju AC Avto Triglav, načrtujejo, da bo vsak tretji prodan Stilo s tremi vrati. Letos nameravajo prodati približno 760 avtomobilov. Z dobavnimi roki ne bo težav, saj je nekaj vozil že v zalogi.

Stilo navdušuje s serijsko opremo. Posebej pa so poskrbeli za dobro varnost potnikov, saj so spredaj in zadaj zavore podkrepjene s sistemi ABS, EBD in BAS, za nadzor pogonskih koles in stabilnost vozila pa skrbijo sistemi ASR, MSR in ESP. Avto ima šest zračnih blazin, čelne se ob trku polnijo glede na jakost trka, prisotnost in velikost potnika.

Prednja stekla so električno pomična, prav tako vzvratna ogledala, ki so tudi ogrevana, vsak Stilo pa po želji voznika postreže s podatki potovalnega računalnika. Za dodatno udobje voznika skrbi dvostopenjski servovolanski obroč, ki je nastavljen po višini in globini. Pri sedežu je poleg višine možno nastaviti tudi ledveni del. Radio s šestimi zvočniki je že nameščen. To je osnovna oprema Active, Dynamic, ki je dražji za približno dvesto tisočakov pa ponuja poleg osnovne opreme še klimatsko napravo. Poleg tega pa lahko izberete še veliko dodatne opreme: panoramsko streho, navigacijsko napravo, usnjeno oblazinjenje, radarski tempomat...

Stilo ima na voljo več motorjev: od 1,2 prostornine do z 1,6 in 1,8 in najmočnejšim 2,4 litrskim motorjem. Na voljo sta tudi dva turbodizla prostornine 1,9 litra.

Osnovni model Fiata Stilo s tremi vrati, 1,2 litrskim motorjem in opremo Active je na voljo že od 2.660.000 tolarjev. Spoznajte nova merila v razredu kompaktnih vozil!

delkov, lastniku pa tokrat povzročil za 25.000 tolarjev gmotne škode. V soboto, 2. februarja, pa je znova poskušal, a se mu je zalomilo. V zasedi so ga pričakali moziški policisti in ga prijeli.

Odšel s prstanom

V četrtek, 31. januarja, med 12.30 in 18.30, je neznanec v Sončni ulici v Šempetru vlomil v stanovanjsko hišo last J. V. Po tistem, ko je preiskal notranjost, je odnesel zlat moški prstan in manjšo vsoto denarja. Lastnik je oškodovan za 30.000 tolarjev.

Zgorela lovska soba

V četrtek, 31. januarja, okoli 21.30, je zagorelo v stanovanjski hiši last V. K. na Vranskem. Do požara je prišlo v gornji etaži stanovanjske hiše, zagorela pa je lovska soba. V njej je bilo hranjeno lovsko orožje, trofeje, starine, ožgano pa je bilo tudi pohištvo in zadimljeni vsi prostori te etaže.

Požar v katerem je nastalo za okoli 5.000.000 tolarjev škode, so pogasili gasilci. Celjski kriminalisti, ki so ugotavljali vzroke požara, sklepajo, da je do požara prišlo zaradi vžiga saj v dimniku, ogenj pa se je skozi špranjo razširil na tramove.

Dve delovni nesreči - ena v garaži, ena v gozdu

V soboto, 2. februarja, popoldne, je 37-letni F. S. v svoji garaži v Žalcu popravil tovorno vozilo VW transporter. Tega je z električnim dvigalom dvignil 70 centimetrov od tal. Dela je opravljal na vozičku, s katerim se je premikal pod vozilom. Ko je okoli 20.20 zaključil z delom in se hotel zapeljati izpod vozila, je sprednji del vozila zdrsnil z dvigala in padel nanj. Pri tem je F. S. utrpel hude telesne poškodbe. Z reševalnim vozilom so ga odpeljali v celjsko bolnišnico, kjer je ostal na zdravljenju.

V ponedeljek, 4. februarja, pa se je pri delu v gozdu v kraju Miklavž pri Taboru, hudo telesno poškodoval 61-letni domačin I. O.

Radi imajo avtomobile

V noči na torek, 29. januarja, je neznanec na dvorišču stanovanjske hiše v ulici Dušana Kvedra v Velenju vlomil v osebni avto VW polo. Odnesele je avtoradiokasetofon, moško denarnico z osebnimi dokumenti in manjšo vsoto denarja. T. P. je s tatvino oškodovan za okoli 70.000 tolarjev.

V Nazarjah pa je neznanec in golfa last H. Š. odmontiral avtoradiokasetofon vreden okoli 44.000 tolarjev.

Z ukradenim avtom do Žalca

Policisti postaje Žalec so v sredo, 30. januarja, okoli 6. ure prijeli 18-letnega S. K. in 15-letnega D. S., ki sta se vozila z ukradenim avtom. Sumijo ju, da sta v Trbovljah vlomila v wartburg in se z njim odpeljala proti Žalcu. Avto so jima zasegli in ga vrnilo lastniku, osumljenca pa pridržali.

Brez orodja ne gre ...

Med 25. in 28. januarjem je neznanec v Podkraju iz delavnice last F. P. odnesel motorno žago in kotno brusilko, vredno okoli 120.000 tolarjev.

Radarji

V soboto, 9. februarja, lahko policiste z radarji dopoldan pričakujete na območju Žalca, popoldan pa na območju Mozirja; v nedeljo dopoldan bodo z njimi »pokrivali« kar celo območje; voznikom v Velenju pa se napovedujejo tudi v torek, 12. februarja popoldan.

Foni

VELENJE, Prešernova 1A
TEL.: 03 898 47 24
SLOVENJ GRADEC, Celjska 45
TEL.: 02 881 25 00

VROČE CENE !!!!! NAJUGODNEJE !!!!!

*rabljena vozila	
HONDA CIVIC 1.4IS (klima, električna) let.96, ohranjen	1.680.000,00 SIT
OPEL KADETT 1.6 (CZ, strešno okno...) let.91, odlično	600.000,00 SIT
Mercedes VITO 108D (vsa oprema) let.97, ohranjen	2.800.000,00 SIT
Mercedes Benz A140 (vsa oprema) let.00, ohranjen	3.400.000,00 SIT

*nova vozila - POPUST ZA LETNIK 2001
HONDA STREAM 1.7 IES - NOV, HONDA CIVIC 1.6iLS 5vrst do - 300.000 SIT; OSEBNA VOZILA MERCEDES BENZ - 10% popust

NAKUPI PO SISTEMU STARO ZA NOVO. WWW.FORI.SI

MESTNA OBČINA
VELENJE



Obveščamo vas, da bo danes

od 9. ure dalje
v sejni dvorani Mestne
občine Velenje
potekala okrogla miza
glede javne predstavitve
posegov v Sončni park.

Sam dogodek bo multimedijsko podprt, kar pomeni, da bo predvajan preko interneta in kanala 33 na Kabelsko-razdelilnem sistemu. Pristojni vam bodo predstavili vizijo načrtov za omenjeni park. Vabimo vas, da se okrogle mize udeležite.

Srečko Meh
župan MO Velenje

107,8 MHz
Smó na isti frekvenci?
Radio Velenje

gorenjenotranja oprema

Partizanska 12, 3320 Velenje
Tel.: 03/898 51 43
Fax: 03/898 51 16

ODKUPUJEMO**HLODOVINO****JAVOR****VSEH KAKOVOSTNIH
RAZREDOV**

Vse dodatne informacije

so vam na voljo na

telefonski številki

03/898 53 30

ali 031/231 862

(g.Bačovnik)

ABITURA d.o.o.
Podjetje za izobraževanje

**RAZPISUJE IZOBRAŽEVALNE PROGRAME
PRIDOBIVANJA IZOBRAZBE IN
PREKVALIFIKACIJE V POKLIC**

- PRODAJALEC

PREKVALIFIKACIJA

- EKONOMSKI TEHNIK

DIFERENCIALNI PROGRAM, PREKVALIFIKACIJA

PRIČETEK BO 21. MARCA 2002 OB 16. URI

V POSLOVNI STAVBI INGRAD, Lava 7, Celje

VIŠJA STROKOVNA ŠOLA ABITURA d.o.o. Celje

- KOMERCIALIST (VI. stopnja)

- POSLOVNI SEKRETAR (VI. stopnja)

Informativna dneva bosta 15.2.2002
ob 17. uri in 16.2.2002 ob 9. uri

VISOKA ŠOLA ZA UPRAVLJANJE IN POSLOVANJE

**- UPRAVLJANJE IN POSLOVANJE
(VII. stopnja)**

Vpis v 3. letnik (za diplomante I. stopnje po programih sprejetih pred 1.1.1994) Informativni dan bo v torek, 19.02.2002 ob 16. uri
Predavanja in izpiti bodo organizirani v prostorih ABITURE v CELJU

PRIJAVE: ABITURA d.o.o., Lava 7, Celje
Tel.: 03/ 428-55-30 in 03/ 428-55-32

NK ERA Šmartno

Vico k Rapidu

Nogometaši Ere so v soboto sklenili priprave v Poreču. Ob zavzeti vadbi so v slabem tednu dni odigrali pet prijateljskih tekem z nasprotniki iz Rusije, Madžarske, Hrvaške in Slovenije. Sicer so vadbo podredili delu z žogo, uigravanju in taktičnim zamislom.

Žal je moštvo prav med pripravami doživelo spremembo, saj je nepričakovano odšel njihov najboljši strelec Jovica Vico, ki bo nogometno pot nadaljeval pri dunajskem Rapidu. V nedeljo in ponedeljek so imeli igralci prosta dneva, v torek pa so že trenirali. V teh dneh so pričakovali tudi novega napadalca, ki naj bi nadomestil Vico, za nove prijateljske tekme pa so se še dogovarjali.

Prvo tekmo v Poreču so odigrali z ruskim drugoligašem Monse-negrom iz Moskve. Moskovčani so bili boljši z 2:1, seveda pa je bila to za Šmarčane prva preizkušnja po napornih pripravah. Njihov drugi nasprotnik je bila ekipa Videotona, četrta na lestvici madžarske lige. To je bila gotovo najboljša tekma igralcev Ere, saj so bili v vseh prvinah nogometne igre enakovredni uglednim gostom, na koncu pa so z zadetki Teinoviča, Smajloviča in Vica tudi zmagali s 3:2. V tretji tekmi so se z ajdovskim Primorjem razšli z izidom 2:2, zadela pa sta Repovž in Ristič. V zadnjih dveh tekmah sta bila njihova nasprotnika člana hrvaške prve lige Slaven Belupo in Primorac iz Kostrene. S prvimi so Šmarčani z zadetki Ristična, Smajloviča in Pokleke slavili s 3:1, v drugi pa izgubili z 0:3.

■ Janko Goričnik

NK Rudar na pripravah v Medulinu

Brez Lavriča, Mujanoviča in Dediča

Nogometaši Rudarja so od petka na pripravah v Medulinu, kjer naj bi ob zavzeti vadbi odigrali kar pet prijateljskih tekem. Tri so že za njimi. V prvi so se v ponedeljek sestali s hrvaškim prvligašem Cibalia in z zadetkom Joliča v 68. minuti zmagali z 1:0. V torek so premagali četrtovrščeno moštvo BiH Orašje, prav tako z 1:0, zatek je v 75. minuti dosegel Spasojevič po prostem udarcu, včeraj pa so se sestali s kitajskim moštvom Henan.

Velenjčanom se je v Medulinu znova pridružil Izudin Kamberovič, ki naj bi postal njihov novi igralec, z njimi pa nista odpotovala zaradi reprezentančnih obveznosti Klemen Lavrič in Rusmin Dedič ter poškodovani Alen Mujanovič. Rudarji so z možnostmi, ki jih imajo v tem športnem središču zadovoljni. Kot nam je povedal v telefonskem pogovoru pomočnik prvega trenerja Marjan Marjanovič jih nekoliko moti za tamkajšnje razmere kar prevle hladno in megleno vreme. Vsaj takšno je bilo prve dni priprav.

Velenjski prvligaš se bo s priprav na Hrvaškem vrnil v soboto.

■ vos



Bo Izudin Kamberovič (prvi z desne) izpolnil pričakovanja trenerja Simeunoviča? Zadaž Damjan Jeseničnik.

17. Jarnovičev memorial

Gorenje boljše od Pivovarne Laško

V spomin na enega izmed začetnikov rokomet v Šoštanj Milogoja Jarnoviča je bil v soboto Rdeči dvorani v Velenju že 17. spominski turnir. Poleg gostiteljev so na njem zaigrali državni prvaki Celje PL in 4. uvrščeno moštvo po jesenskem delu Hrvaške Medveščak Info-

gledalci videli zanimiv in dokaj kakovosten rokomet in zmago Gorenja.

Velenjčani so v prvi tekmi prvem delu proti Celjanom izgubljali, nato pa so zaigrali nadvse motivirano in na koncu zaslužno gladko zmagali. V drugi tekmi turnirja so Celjani

imeli visoko vodstvo +5 (17 : 12). Nato so nekoliko popustili, se odločili bolj za čuvanje rezultata, saj jim je že delitev točk zagotavljala prvo mesto. Na nasprotni strani so gostje igrali vse bolj zavzeto, in tudi vratar Doubonosov z dobrimi obrambami v zadnjih minutah ni mogel več bolj motivirati soigralce in gostje so nekaj sekund pred koncem izenačili.

Priznanje je skupaj s predsednikom RK Gorenje Francem Plaskanom je pokale ekipam in priznanja najboljšim igralcem podelil sin Milogoj. Obenem sta se oba zahvalila ekipam za sodelovanje na tem vsakoletnem turnirju.

Miro Požun, trener Gorenja: "Prvo tekmo s Celjani smo odi-

grali odlično, na drugi proti Zagrebčanom pa so se po našem vodstvu mlajšim igralcem nekoliko zatresle noge, vendar je bilo tudi neodločeno dovolj za prvo mesto na turnirju.

Zadovoljen sem z našo igro, predvsem z mlajšimi igralci, ki sicer dobivajo manj priložnosti. To sta Mijatovič in posebej Jure Dobešek, ki se razvija v pravega igralca in je pred njim še lepa rokometna pot. Čakamo še Kavtičnika in Soviča, prav tako na rahlo poškovan Tamšeta in Sirka. vsekakor upam, da bo do nadaljevanja prvenstva 16. februarja vse v redu in da bomo dobro pripravljene nadaljevali odlične igre iz prvega dela."

■ vos



Proti Zagrebčanom so se gostitelji "zadovoljili" z točko, kar je bilo dovolj za osvojitve prvega mesta.

sistem. Zaslužno so slavili rokometarji Gorenja pred Celjani in Zagrebčani.

Celjani so nastopili brez svojih reprezentantov, nepopolno moštvo je imel tudi domači trener (brez reprezentanta Soviča in poškodovanega Kavtičnika), pa tudi trener Zagrebčanov ni imel dveh igralcev, na katere računa v nadaljevanju prvenstva. Vseeno so sicer maloštevilni

brez težavi premagali Zagrebčani, ki so vodili samo enkrat (1 : 0), v tretji tekmi, ki je odločala o zmagi gostiteljev, pa je bila razplet spet zelo zanimiv. Tudi na tej tekmi so Zagrebčani prvi povedli, nato pa so mladi Velenjčani igrali vse bolje, imeli še vodstvo 13 : 7 v 20. minuti, ob odmoru še vedno +4. Sredi drugega polčasa (vse tekme so trajale 50 minut) so še vedno

OK Šoštanj Topolšica

Razburljive končnice

Igralci Šoštanja Topolšice so v 14. prvenstvenem krogu gostovali v Slovenski Bistrici pri Granitu, ki bi ga z morebitno zmago na lestvici celo prehiteli. Vendar je (tudi) športna sreča hotela drugače in Topolščani so izgubili z 0 : 3. Seveda pa najvišja zmaga ne pove dovolj o tekmi, saj so bili gostje domačim povsem enakovredni, na koncu pa vseeno ostali brez točk.

Zelo razburljiv je bil že prvi niz, ki so ga domači osvojili na 30 in šele po desetih zaključnih žogah. V drugem so granitovci vodili vse do 18. točke, ko so jih gostje ujeli, vseeno pa v zanimivi končnici izgubili na 23. Tretji niz je bil podoben prvemu, poln dramatičnosti in borbene igre igralcev obeh moštev. Bistričani so vodstvo Topolščanov ujeli šele pri 21. točki, nato pa z veliko srečo zmagali, znova šele na 30.

Odbojkarji Šoštanja Topolšice so tako še vedno na osmem mestu s prednostjo štirih točk pred zadnjima dvema, v naslednjem krogu pa bodo v soboto v šoštanski športni dvorani gostili Pomurje, ki je trenutno le dve mesti pred njimi, tekma pa bo ob 19.00.

Slaba uteha za topolške odbojkarje je, da se zaenkrat proti sreči in sodniškim odločitvam pač ne morejo boriti, čeprav so si zmage zelo želeli, morda celo preveč.

■ R.K.

KK Elektra

Z Arsičem in Warmseleyem do četrte zmage

V zanimivi in izenačeni tekmi so košarkarji Elektre za razliko od številnih prejšnjih tekem, ko v zaključku niso imeli sreče, le uspeli izsiliti podaljšek in premagati vodilno ekipo Hypo lige. Po petih zaporednih porazih so tako končno še četrtič v sezoni zmagali, izid pa je bil 92 : 88.

Za presenečenje je tokrat poskrbela domača uprava, ki je dan pred tekmo poleg že znane okrepitve Arsiča pripeljala v klub še temnopoltega Titusa Warmseleya, ki je bil zadetek v polno, saj je bil z 31 točkami najboljši strelec tekme in se izkazal tudi kot organizator igre v domači ekipi. Poleg tega pa je bil še magnet za gledalce. Novosti v šoštanski ekipi pa proti odlični ekipi Heliosa ne bi bile dovolj za zmago, če ne bi odlično zaigrala tudi Marinkovič in Belanovič. Arsič, slovenskim ljubiteljem košarke dobro znan, saj je v lanskem sezoni igral pri Unionu Olimpiji, ni pokazal vsega, kar se je od njega pričakovalo. V Sloveniji nekoliko manj znani 24-letni, 180 cm visoki Američan Warmseley pa je bil odličen. Zadnjih nekaj sezon je odigral v Evropi - v Nemčiji in na Slovaškem.

Presenetljivo malo je tokrat igral Rizman, v zadnjih krogih daleč najboljši igralec Elektre. Dagmar Dražovič je sicer bil v ekipi, vendar ni stopil na parket, medtem ko Predrag Šaporac



Najnovejši Elektrini okrepitvi Tit Warmseley in Petar Arsič. (Foto: vos)

sploh ni bil uvrščen v ekipo. Dobra dva minuti pred koncem tekme je trener Srzić le sprevidel, da bo brez Rizmana zmaga težko ostala doma. Rizo pa je v zaključku rednega dela in podaljšku zaigral odlično in prispeval levji delež k zmagi Elektre. Sicer pa je Elektra koš za izenačenje preko Belanoviča dosegla tri stotinke pred koncem rednega dela. Tudi v podaljšku sta bili ekipi zelo izenačeni, na koncu je imela Elektra nekoliko več sreče in končno so tudi Šoštanjčani uspeli v končnici dobiti tekmo.

Andrej Božič, igralec Elektre:

»Pričakovali smo težko tekmo z vodilnim, vendar ne tako dramatično. Arsič in Warmseley sta pravi okrepitvi, zato upam, da je konec črnega niza in da bomo do konca zbrali dovolj zmag za obstanek med najboljšimi.«

Lado Gorjan, trener Heliosa: "Tekmo je odločala ena žoga. Razloge za poraz vidim v novi motivaciji domačinov, ki sta jo prinesli novi okrepitvi. V zaključku tekme smo zatajili v skoku, odločala je ena žoga. Pošteno bi bilo, tudi če bi se odbila v našo korist."

■ Tjaša Rehar

AC Mlakar



Cesta Simona Blatnika 18
3 3 2 0 V E L E N J E
Telefon salon: 03 898 56 70



Zadnji odgovor?

Zadnji - za 300.000 SIT

Ford, letnik 2001, res se splača.

Očem skrita, a nič več pozabljena

Pod mestom Velenje tiha voda, imenovana Trebušnica, teče že dolgo. Prepričana sem, da marsikateri Velenčan sploh ne ve zanjo. Pred približno štiridesetimi leti so jo ukrotili in ji zgradili kanal, potem pa nanj skorajda pozabili. Je pač tako, da kar je očem skrito, ne bode v oči. Voda je tekla, zob časa pa je dodobra načel skoraj 710 metrov dolg kanal, ki je bil izziv le radovednim otrokom in mladostnikom. Trebušnica teče pod pomembnimi mestnimi prometnicami, križiščem, parkiriščem in celo stanovanjskim blokom, kjer so strokovnjaki že opazili sledi pogrezanja iz površine. 7. januarja so stekla obnovitvena dela, ki jih izvaja podjetje HTZ IP, financira pa Mestna občina Velenje. Prvi del obnove so končali še pred iztekom pogodbenega roka, v četrtek pa so pripravili ogled narejenega in načrtovanega, saj obnova še zdaleč ni končana. Zaenkrat so obnovili le porušene del kanala in opravili najnujnejša vzdrževalna dela.

Skupaj z novinarji so si pred tednom dni opravljena dela na gradbišču Trebušnice ogledali župan Mestne občine Velenje Srečko Meh, predstojnik Urada za gospodarske javne službe Tone Brodnik, direktor Premogov-

nika Velenje dr. Franc Žerdin, direktor razvojnega področja na Premogovniku Velenje dr. Evgen Dervarič, direktor projektov na Premogovniku Velenje mag. Marjan Hudej in strokovni nadzornik gradbenih del Miro Bukvič. Vstopili so pri vходу nasproti velenjske policijske postaje, seveda opremljeni za podvig, kajti kanal je ponekod visok le en meter, po vsej dolžini pa je moker in temen. Izstopili pa na drugem koncu, pri osnovni šoli Antona Aškerca. Pri ogledu so ugotovili, da je z navedenimi deli obnovljen le najbolj nevaren in kritičen odsek kanala v dolžini 80 metrov. Nujno potrebno je na ustrezen način obnoviti še tri odseke v skupni dolžini 160 metrov, da bo krovna plošča kanala varna pred poružitvijo, smo izvedeli po ogledu. Skupna vrednost takšne sanacije objekta pa ni majhna, saj je ocenjena na približno 160 milijonov SIT.

Župan Srečko Meh nam je na gradbišču povedal: »Kanal je bil res ves čas skrit našim očem, od izgradnje dalje pa tudi ni bilo nobenih posebnih vlaganj vanj, verjetno zato, ker tudi posebnih problemov z njim nismo imeli. Spomnim se, da smo pred kakšnimi 15 leti jamski reševalci šli z aparati skozi ta kanal. Takrat smo v jamomerstvu Pre-



Takole je izgledala ekipa, ki si je pred tednom dni ogledala kanal Trebušnice, tako v že obnovljenem kot neobnovljenem delu kanala. Brez dobre opreme ni šlo, saj je kanal ponekod visok le en meter. To zagotovo močno občutijo delavci HTZ, ki so prvi del obnove končali še pred iztekom pogodbenega roka.

mogovnika naredili tudi jamomerski posnetek. Od tod poznam Trebušnico. Pred časom nas je na stanje v kanalu začel opozarjati Ljodje Ojsteršek. Ko smo naredili pregled, smo ugotovili, da je kanal močno poškodovan kar na nekaj mestih. Ker pa teče skozi mesto, je bila sanacija na klasičen gradbeni način nemogoča. Odločili smo se, da s proračunskimi sredstvi zagotovimo obnovo najnujnejših odsekov, za kar smo letos namenili 50 mio SIT.«
Skupna vrednost celotne ob-

nove je ocenjena na 160 mio SIT, a je zaenkrat še prezgodaj govoriti, kako bo tekla. »Za to bomo namenili toliko, kolikor bodo sredstva dopuščala. Dejstvo pa je, da bo, če bomo delali postopoma, obnova dražja, a drugače verjetno ne bo šlo,« je dodal župan.

»Delamo po metodi, ki jo rudarji dobro poznamo«

Mag. Marjan Hudej, direktor projektov za zunanjo realizacijo na Premogovniku Velenje, nam je o tem, kako so se obno-

ve lotili, povedal: »Zanimivo je to, da smo v dolini rudarji prisotni že preko 100 let, pa smo šele na koncu prejšnjega tisočletja ugotovili, da imamo v mestu objekt, ki ga je možno obnoviti po klasičnih rudarskih metodah. Na slabo stanje v njem so mnogi že dolgo opozarjali, pa se tega nihče ni lotil. V okviru strokovne komisije Premogovnika Velenje in inštituta IRMA iz Ljubljane, smo napravili tehnični pregled objekta in ugotovili, da je tako dotrajan, da lahko v vsakem trenutku pride do porušitve. Ugotovili smo, da ga je treba zavarovati vsaj do te mere, da bi prebivalci Velenja na teh odsekih, pa tudi udeleženci v prometu na cesti, ki poteka preko tega vodnega tunela, bili varni. Z najnujnejšimi deli želimo preprečiti najhujše.

Smo na polovici najnujnejših varovalnih ukrepov. Dogovori so tako daleč, da so sedaj na razpolago sredstva da bomo lahko najnujnejši poseg opravili. Če se bodo odgovorni dogovorili in zagotovili sredstva, pa seveda do konca. Ta objekt je povezan tudi z naslednjimi projekti, ki skušajo potok Trebuša spraviti v takšno stanje, da ne bo moteče za razvoj industrijsko-trgovske cone. Same izvedbe del smo se lotili tako, da bi bila najcenejša in za čim daljše metode. Delamo po kla-

sični rudarski metodi, ki jo uporabljamo tudi v jamah na Premogovniku.«

Tovrstni projekti so, nenazadnje, zelo pomembni za Premogovnik Velenje. To name je potrdil tudi dr. Evgen Dervarič – direktor razvoja na Premogovniku Velenje: »V Premogovniku Velenje smo v smislu našega četrtega strateškega cilja izredno intenzivno pričeli tudi z deli na zunanjih trgih, na rudarsko gradbenih programih, geotehničnih meritvah, projektantskih storitvah..., ki jih trg potrebuje, mi pa to znamo narediti. Dela izvaja hčerinsko podjetje HTZ, saj smo se odločili, da vsa dela, ki jih izvajamo na trgu, izvajamo preko hčerinskih podjetij. Naloga vseh teh pa je, da čim več prihodka ustvarijo na tujem trgu in vsako leto manj na Premogovniku. Sicer pa sem po ogledu zadovoljen z opravljenimi deli v tunelu, čeprav ostaja še nekaj kritičnih odsekov, ki jih bo treba čim prej urediti, da ne bi prišlo do vdorov iz površine.«

Kanal Trebušnica, ki je bil vsa leta tudi navdih (očitno) nevarne igre otrok, bo torej kmalu povsem varen. Le še dovolj denarja bo treba zagotoviti, vse ostalo pa strokovnjaki iz Doline znajo in zmorejo narediti.

■ Bojana Špegel



Delo v kanalu je za delavce težko, ker je višina ponekod komaj meter (Foto:vos).

Vabljeni na 33. VELENJSKI PUSTNI KARNEVAL v soboto, 9. februarja 2002

od 14. ure dalje

KARNEVALSKI SPREVOD PO ULICAH VELENJA
PUSTNI ŽIV-ŽAV NA TITOVEM TRGU

od 15. ure dalje

PRIHOD KARNEVALSKE POVORKE NA TITOV TRG
PUSTNA KRONIKA IN PUSTNA ZABAVA

Pričakujemo veliko »MAŠKAR«. Pridite, PUST je čas norčij!

N A J V E Č Z A V A Š D E N A R !

Velenje, Goriška 46

Delovni čas:
od 7.30 do 19.00 ob delavnikih
od 7.30 do 13.00 ob sobotah
Tel.: 03 896 03 82

Celje, Lava 2

Delovni čas:
od 7.30 do 19.00 ob delavnikih
od 7.30 do 13.00 ob sobotah
Tel.: 03 545 12 31

Ravne na Koroškem, Čečnje 6a

Delovni čas:
od 8.00 do 19.00 ob delavnikih
od 8.00 do 13.00 ob sobotah
Tel.: 02 822 19 10

Mešanica domačih keksov
1 kg



859,00

Margarina Anna
500 g



139,90

Alpsko mleko
3,2 % 1 l



149,00



Pijača Good Food
gazirana,
orange light,
1,5 l



79,00

"Taboljša" moka
1 kg



119,90

Marelična marmelada
700 g



237,90

Detergent AVA
5,6 kg



1.699,00

Sirup Good Food
gozdni sadeži, 1,5 l



359,00

Fruc
višnja, pomaranča, 1,5 l



155,00

Ledeni čaj
Teatonic
0,5 l



64,90